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XXXIX. ORSZAGOS KALMAR LASZLO MATEMATIKAVERSENY
Megyei forduld

2010. marcius 20.

7. osztaly

Hany oldali az a konvex sokszog, amelynek 119 étloja van?

Az 7 végtelen tizedes tort alakjabol a tizedesvessz6 utani els6é 2010 szamjegyet toroljik.
Az igy kapott szdm tehét a tizedesvessz0 utin az 7 tizedes tort alakjanak a tizedesvesszd
utani 2011. szdmjegyével kezdddik, és azutian folytatédik a tobbi utina kovetkezGvel.

|
A kapott szam kisebb, vagy nagyobb, mint ??

Az ABC' haromszogben meghiztuk a C'D magassagot, és a BE szogfelez6t. Ezek met-
széspontja P. Tudjuk, hogy BP = PE és CP = 2PD. Mekkordk az ABC haromszog

szogei?

Adjunk meg 500 egymast kovetd pozitiv egész szamot ugy, hogy a leirdsukhoz 6sszesen
2010 szamjegyre legyen sziikség.

Tudjuk, hogy a 2" szdm utolsé hdrom szdmjegye megegyezik. (n pozitiv egész szdm.)
Mi lehet ez a szdmjegy?

J6 munkat kivannak a
szervezok




